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καρδιά και η κλάση του πρωταθλητή
«μέτρησαν» πάλι. Ο Παναθηναϊκός,
σαν σε επανάληψη του τελικού της
περσινής Ευρωλίγκα, βρέθηκε αντι-
μέτωπος με την ΤΣΣΚΑ Μόσχας στο
πρώτο φετινό σημαντικό τουρνουά,

το «Γκομέλσκι Καπ». Όμως ούτε η δύναμη της
έδρας (ο αγώνας έγινε στη Μόσχα) ούτε η διάθε-
ση της ρωσικής ομάδας για ρεβάνς πτόησαν τους
πρωταθλητές Ευρώπης, οι οποίοι λύγισαν πάλι
την ΤΣΣΚΑ με 78-72 και κατέκτησαν το τρόπαιο.
Ο Παναθηναϊκός πήρε τα ηνία στο ξεκίνημα του
δευτέρου ημιχρόνου και ουσιαστικά τα διατήρη-
σε μέχρι το φινάλε του αγώνα. Κορυφαίος για τους
«πράσινους» ο Πέκοβιτς με 22 πόντους, 5 ριμπά-
ουντ. Ο Σπανούλης πρόσθεσε 17 πόντους με 3 ρι-
μπάουντ, 3 ασίστ και ο Τσαρτσαρής 16 με 1 ασί-
στ, 1 κλέψιμο και 1 μπλοκ.
Η ομάδα του Ομπράντοβιτς προηγήθηκε με 71-68,
τρία λεπτά πριν από το φινάλε, για να ακολουθή-
σει ένα καθοριστικό τρίποντο του Διαμαντίδη και
τρεις διαδοχικές εύστοχες βολές του Τσαρτσα-

ρή, ο οποίος έγραψε το 77-68, 1:30 πριν από το
τέλος.  Ο Λάνγκτον προσπάθησε να «γυρίσει» το
παιχνίδι, με δικό του δίποντο η ΤΣΣΚΑ μείωσε σε
77-72, αλλά το άστοχο τρίποντο του Χόλντεν στα
35’’ πριν από το φινάλε έκρινε μια και καλή τον τε-
λικό νικητή. 
Ο Τέπιτς και ο Καλάθης έκαναν τη δεύτερη εμ-
φάνισή τους με τη φανέλα του Παναθηναϊκού,
χωρίς να καταφέρουν να σημειώσουν πόντο. Ο
μεν Καλάθης πρόλαβε να πάρει 3 ριμπάουντ, ενώ
ο Τέπιτς έδειξε ότι θέλει λίγο περισσότερο χρόνο
προσαρμογής και πέτυχε μόλις έναν πόντο. Οι
δύο ομάδες θα βρεθούν ξανά αντιμέτωπες στις 11
Οκτωβρίου στον αγώνα προς τιμήν του Φραγκί-
σκου Αλβέρτη. 
Τα δεκάλεπτα: 17-17, 35-37, 55-61, 72-78. 
ΤΣΣΚΑ: Κουρμπανόφ 9, Σισκάουσκας 5, Χόλντεν
14, Ζάμπελιν 6, Πονκρασόφ 2, Βοροντσέβιτς 3,
Λάνγκτον 17, Σοκόλοφ 2, Πλάνινιτς 6, Ραντένο-
βιτς 8. 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Τέπιτς 1, Σπανούλης 17, Περ-
πέρογλου 2, Φώτσης 5, Νίκολας 9, Τσαρτσαρής 16,

Διαμαντίδης 6, Πέκοβιτς 22, Καλάθης, Μπόγρης.
*Στον ημιτελικό οι πράσινοι είχαν νικήσει μία άλ-
λη ρωσική ομάδα, την Τράιαμφ Μόσχας, με 66-62.
*Ο Νίκολα Πέκοβιτς έχει καταφέρει μέσα σε μια
τριετία να τραβήξει πάνω του όλα τα βλέμματα
των σκάουτερ του ΝΒΑ.
Οι Τίμπεργουλβς, όμως, τους πρόλαβαν όλους
και απέκτησαν τα δικαιώματα του Μαυροβούνι-
ου σέντερ του Παναθηναϊκού. Ο «Πέκο», όμως, με
δηλώσεις του στη σερβική ιστοσελίδα
sportske.net. ξεκαθάρισε:  «Δεν σκέφτομαι το
ΝΒΑ. Γιατί να φύγω από αυτόν τον παράδεισο; Ο
Παναθηναϊκός είναι ο μεγαλύτερος σύλλογος της
Ευρώπης. Δεν μπορούν να καταλάβουν αυτοί που
δεν έχουν ζήσει τα ντέρμπι με τον Ολυμπιακό.
Έχω τους καλύτερους προπονητές του κόσμου κι
ό,τι μπορεί να επιθυμεί κανείς».

«ΟΚ» Ο ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
Το πιο ευχάριστο μήνυμα από τα φιλικά ματς για
τον Ολυμπιακό (νίκησε 90-62 το Περιστέρι και 87-
77 τη Φενέρμπαχτσε) είναι, χωρίς αμφιβολία, η

επιστροφή του Παναγιώτη Βασιλόπουλου, ο οποί-
ος δείχνει να βγαίνει από το σκοτεινό τούνελ που...
περπάτησε από τα τέλη της περσινής σεζόν και για
ολόκληρο το καλοκαίρι, εξαιτίας του σοβαρού
προβλήματος που αντιμετώπισε με τη μέση του. 
Ο διεθνής φόργουορντ έπαιξε συνολικά 30 λεπτά
χωρίς να νιώσει την παραμικρή ενόχληση, δεί-
χνοντας ότι η συντηρητική αγωγή που ακολού-
θησε ( προτιμήθηκε ομόφωνα από τους γιατρούς
που τον εξέτασαν από τη λύση του χειρουργείου)
σε συνδυασμό με τη δική του αδιάκοπη προ-
σπάθεια, άρχισαν να αποδίδουν καρπούς. 
Αυτό σημαίνει ότι ο Βασιλόπουλος, που έχασε
και το φάιναλ φορ του Βερολίνου και τους τελι-
κούς των πλέι οφ, αλλά και το Ευρωμπάσκετ, από
εδώ και στο εξής είναι ετοιμοπόλεμος και φυσι-
κά θα ταξιδέψει, μεθαύριο, μαζί με την υπόλοι-
πη αποστολή με προορισμό τις ΗΠΑ για τα δύο
φιλικά στο πλαίσιο της συνεργασίας της Ευρωλί-
γκα με το ΝΒΑ. Οι «ερυθρόλευκοι» στις 9 του μή-
να θα αντιμετωπίσουν τους Σπερς και στις 12 τους
Καβαλίερς. 

Ο Παναθηναϊκός νίκησε πάλι την ΤΣΣΚΑ Μόσχας και κατέκτησε το «Γκομέλσκι Καπ» 

H καρδιά του πρωταθλητή

Καλύτερη η ΑΕΛ στο ντέρμπι, όμως ο Απόλλωνας πήρε το βαθμό
Η ΑΕΛ  κέρδισε  μόνο τις
εντυπώσεις ψες στο Τσί-
ρειο,  ενώ ο Απόλλωνας με
το «Χ» έμεινε στο 
ρετιρέ.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ιόρταζε χθες τα 79α  γενέθλια
της ηΑΕΛ και ήθελε πολύ να το
συνδυάσει με νίκη στο ντέρμπι
με τον Απόλλωνα. Οι παίκτες
της έκαναν τα πάντα, είχαν την

καθολική υπεροχή, «έσπαζαν πάγους»
στην κυριολεξία, όμως η μπάλα δεν
έμπαινε στα δίχτυα. Το 0-0 σφράγισε τις
προσπάθειες των δύο ομάδων, όμως το
αποτέλεσμα αδικεί κατάφωρα την ΑΕΛ
που ήταν η καλύτερη ομάδα στον αγωνι-
στικό χώρο. 
Η ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ ξεκίνησε εντυ-
πωσιακά τον αγώνα και με τον ίδιο ρυθ-
μό που άρχισε, ολοκλήρωσε, ενώ όσο
περνούσε ο χρόνος, περιμέναμε πως ο
Απόλλωνας θα ανέβαζε στροφές και θα
ξυπνούσε από τον αγωνιστικό λήθαργο
που βρισκόταν. Ήταν όμως με μια λέξη
απογοητευτικός! Παρά την κάκιστη εμ-
φάνισή τους, οι κυανόλευκοι διατηρού-
νται στην πρώτη θέση του βαθμολογικού
πίνακα, με διαφορά τερμάτων, γεγονός
που τους διατηρεί στο παιχνίδι της διά-
κρισης, φτάνει όμως να βελτιωθούν όλοι
και να παρουσιαστούν καλύτεροι στη συ-
νέχεια. Κανένας δεν περίμενε τέτοια ει-
κόνα από την ομάδα του Τόμας Φον Χέε-
ζεν, η οποία στάθηκε τυχερή σε αρκετές
φάσεις ενώ μεσοεπιθετικά ήταν ανύ-
παρκτη!
Η ΑΕΛ ήταν εντυπωσιακή,  κυκλοφορούσε
καλύτερα την μπάλα και είχε την υπερο-
χή σε όλη τη διάρκεια του αγώνα. Στο πρώ-
το μέρος, είχε πολλές ευκαιρίες για να
ανοίξει το σκορ,  με πιο σπουδαία αυτή στο
18’ όταν ο Νεβά γύρισε λανθασμένα στον
Σβαλόφσκι ο οποίος αιφνιδιάστηκε και
έδιωξε την μπάλα η οποία όμως πήρε τρο-
χιά προς τα πάνω και στο κατέβασμά της
ο Τσέχος πορτιέρο μπλόκαρε την μπάλα
και ο διαιτητής του αγώνα έδωσε έμμε-
σο υπέρ της ΑΕΛ, που έφυγε ανεκμετάλ-
λευτο από το σουτ του  Καλντέιρα. 
Στο 27΄, ο Απόλλωνας απείλησε για πρώ-

τη φορά στο παιχνίδι από στατική φάση
με τον Γκαστόν Σανγκόι, ο οποίος εκτέ-
λεσε απευθείας με δύναμη το φάουλ που
κέρδισε η ομάδα του και ανάγκασε τον
Καϊρίνο σε ασταθή απόκρουση, όμως
πρόλαβαν και απομάκρυναν τον κίνδυ-
νο οι αμυντικοί. Η ΑΕΛ συνέχισε να «πα-
τάει» καλύτερα και στο 30΄ έχασε νέα
κλασική ευκαιρία για να ανοίξει το σκορ,
όταν μετά από κόρνερ  ο Ντόσα Τζούνιορ

πήδηξε ψηλότερα  από όλους και πήρε την
καρφωτή κεφαλιά, με την μπάλα να περ-
νάει πάνω από το οριζόντιο δοκάρι του
Σβαλόφσκι.
Στο 35΄, η ΑΕΛ πέτυχε γκολ με τον Χέλιο
Ρόκε ο οποίος όμως υποδείχθηκε έγκαι-
ρα σε θέση οφσάιντ, σε μία φάση που
δεν υπήρξαν διαμαρτυρίες. Η ΑΕΛ είχε
πλήρη υπεροχή σε όλους τους τομείς, με
γρανιτένια άμυνα που δεν άφηνε κου-

νούπι να περάσει, ενώ οι μέσοι της έκα-
ναν σπουδαία δουλειά, μοιράζοντας με
άνεση παιχνίδι. Ούτε οι αλλαγές που έκα-
νε ο προπονητής, δεν έφεραν την άνοιξη
στον Απόλλωνα, αφού η ΑΕΛ ήταν το από-
λυτο αφεντικό. 
Στα τελευταία 25 λεπτά οι γαλαζοκίτρινοι
έχασαν απίστευτες ευκαιρίες, με τον Γκον-
ζάλες στο 67’, στο 68’ με τον Καλτέιρα, τον
Κλέιτον στο 70’, ενώ στο 74’ ο Ντόσα Τζού-
νιορ έστελε με κεφαλιά την μπάλα στο
δοκάρι. 
Ακολούθησαν άλλες τέσσερις χαμένες
ευκαιρίες με τους Σερτζιάο στο 76’,
Βάργκας  στο 79’, Κλέιτον στο 81’ και
Βάργκας στο 86’. Κορυφαίος για την
ΑΕΛ ο Βάργκας και πολύ καλοί οι Ουόν,
Καλτέιρα, χωρίς να υστερήσουν οι υπό-
λοιποι, ενώ από το ναυάγιο του Απόλ-
λωνα μόνο ο Κιντέρος επέπλευσε και οι
αμυντικοί του.  

Γ
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Τα είχε όλα, της έλειπε το γκολ

Τόμας Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Παίξαμε άσχημα, θα τα
πω με τους παίκτες μου»

«Σήμερα παίξαμε
άσχημα, θα μιλήσω
πρώτα με τους παίκτες
μου…», ήταν οι μονα-
δικές δηλώσεις του
προπονητή του Απόλ-
λωνα, στους δημοσιο-
γράφους που ματαίως
περίμεναν να τοποθε-
τηθεί για την εμφάνι-
ση της ομάδας του.
Έχει κάθε δικαίωμα,
όμως λίγος σεβασμός  προς τον κόσμο που ήθε-
λε κάτι να ακούσει, δεν βλάφτει.

Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΛ)

«Αξίζαμε τη νίκη, μια
ομάδα ήταν στο γήπεδο»

«Θέλω να μιλήσω για το προηγούμενο παιχνί-
δι και να απολογηθώ στους φιλάθλους μας.
Αναλαμβάνω όλη την ευθύνη για την ήττα και
δεν μπορώ να κατηγορήσω τους ποδοσφαιρι-
στές μου που έκαναν
ό,τι μπορούσαν. Για σή-
μερα ό,τι και να πω εί-
ναι λίγο. Είμαστε πολύ
απογοητευμένοι και
παρόλο που σέβομαι
τον αντίπαλο και τοσυ-
νάδελφό μου θα πω ότι
μόνο μια ομάδα υπήρ-
χε στο γήπεδο. Ακόμα
και όταν αλλάξαμε το
σύστημά μας φάνηκε
ότι οι παίκτες έχουν την εξυπνάδα και την ικα-
νότητα να παίξουν και τα δυο συστήματα. Απλά
ήμασταν άτυχοι στην τελική προσπάθεια με
την μπάλα να βρίσκει πότε στο δοκάρι και πό-
τε σε παίκτες του Απόλλωνα. Είναι από τα παι-
χνίδια που δεν κερδίζεις μεν, αλλά είσαι χα-
ρούμενος από την εικόνα της ομάδας που εί-
δαμε στο γήπεδο. Αυτό είπα στους παίκτες μου,
ότι πρέπει να είναι ευτυχισμένοι από το σημε-
ρινό παιχνίδι».
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AΕΛ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ0-0

Το παιχνίδι κρίθηκε στην αστοχία της ΑΕΛ, στις
πολλές χαμένες ευκαιρίες που είχε η ομάδα του
Νιρ Κλίνγκερ. Οι γαλαζοκίτρινοι δεν μπόρεσαν
να βρουν τον δρόμο προς τα δίχτυα παρά την
ασφυκτική υπεροχή που είχαν. Με  πλήρη έλεγ-
χο σε όλες τις γραμμές δεν  άφησαν κανένα πε-
ριθώριο στον αντίπαλό τους, όμως δεν έφτασαν
στο κυρίως φιλέτο, που θα δικαίωνε τις προσπά-
θειές τους, και αρκέστηκαν στον ένα βαθμό. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Μιγκέλ Βάργκας
Ο Πορτογάλος μέσος Μιγκέλ Βάργκας έτρεξε πολύ, είχε
μυαλό το παιχνίδι του, έκανε σουτ, μοίρασε ωραίες πάσες
στους συμπαίκτες του και γενικά έκανε ό,τι «περνούσε»
από το πόδι του για να φτάσει στο γκολ η ομάδα του. Ο Μι-
γκέλ Βάργκας είχε τη σπίθα της νίκης και κυνηγούσε όλες
τις φάσεις, με σωστές τοποθετήσεις, μοιράζοντας κάθε-
τες και διαγώνιες μπαλιές.  

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

καλαθοσφαιρα ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΕΤΡΟΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Ο Μάικ Μπατίστ και οι συμπαίκτες του στον ΠΑΟ άρχισαν τη σεζόν κατα-
κτώντας το «Γκομέλσκι Καπ».  
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